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Про реєстрацію.
змін та доповнень
ло колективного договору

Відділ праці та соціально-трудових відносин міської ради повідомляє,
що на підставі ст./5 Кодексу законів про працю України, постанови
Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 Ме 115 «Про порядок повідомної
реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угол, колективних
договорів» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від
21.08.2019 Хь768) та рішення виконавчого комітету міської ради від 26.08.2016
Хе237 (зі змінами, внесеними рішенням виконавчого комітету від 25.09.2019
Ме274) зміни та доповнення до колективного Договору між адміністрацією
та трудовим колективом комунального некомерційного підприємства.
Кам'янської міської ради «Міська лікарня Меї» на 2020 - 2025 роки
зареєстровано 26.10.2023 під реєстровим Ме3! без рекомендацій членів комісії
з розгляду на відповідність вимогам чинного законодавства колективних
договорів і угод, змін та доповнень до них, наданих для повідомноїреєстрації.

Текст Ваших змін та доповнень до колективного договору розміщено
на офіційному сайті Кам'янської міської ради //Пкр-кат.вохла --» виконавчі

органи --» відділ праці та соціально-трудових відносин -» реєстрація
колективних договорів, змін і доповнень до них --2» текст територіальних угод,
колективних договорів, змін і доповнень до них.
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голови з питань діяльності
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ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ
ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

МІЖ АДМІНІСТРАЦІЄЮ ТА ТРУДОВИМ КОЛЕКТИВОМ
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА
КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «МІСЬКА ЛІКАРНЯ Хе1»

на 2020-2025 роки

СХВАЛЕНО
Конференцією трудового колективу
КНП КМР «МЛ Хеї»

«01» травня 2023 року

Протокол Ле1

від «01» травня 2023 року

м. Кам'янське
2023 рік



З урахуванням змін чинного законодавства України, змін до
внутрішньої структури комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міська лікарня Ле1», розширенням переліку
медичних послуг, які надаються за Програмою медичних гарантій,
керуючись розділом 10 Колективного договору між Адміністрацією та
Трудовим колективом комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міськалікарня Ле1» на 2020 -. 2025 роки. з метою
приведення діяльності комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міська лікарня Ле!»у відповідність до їх змісту,
за взаємною згодою Адміністрації та Трудового колективу та за
погодженням з Профспілковою організацією, внести зміни до Колективного
договору між Ллміністрацією та Трудовим колективом комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська лікарня
Мі» на 2020 - 2025 роки, затверлженого Конференцією "Трудового
колективувід 18 червня 2020 року (протокол Ле 1 від 18 червня 2020 року).
виклаленого у новій редакції, затвердженій Конференцією "Трудового
колективу від 15 червня 2021 року (протокол Ле! від 15.06.2021 року). зі

змінами схваленими Конференцією Трудового колективу від 07 вересня
2021 року (протокол Ле? від 07.09.2021 року), зі змінами схваленими
Конференцією Трудового колективу від 25 січня 2022 року (протокол Ле!
від 25.01.2022 року), зі змінами схваленими Конференцією Трудового
колективу від 26 липня 2022 року (протокол Ле? від 26.07.2022 року), зі
змінами схваленими Конференцією Трудового колективу від 01. лютого
2023 року (протокол Ле! від 01.02.2023 року) наступного змісту:

І. Внести зміни до пункту 3.12. розділу 3 «Режим роботи,
тривалість робочого часу та відпочинку»та викласти його у новій
редакції: Працівники можуть працюватиза сумісництвом. При цьому
тривалість роботи за сумісництвом може бути більшою чотирьох
годин на день і не може бути більшою повного робочого лия у
вихідний день. Загальна тривалість роботи за сумісництвом
протягом місяця не може перевищувати місячної норми робочого
часу (тобто олнієї ставки).

2. Внести зміни до Додатку 1 «Перелік посал працівників.
комунального некомерційного підприємства/Кам'янської
міської ради «Міська лікарня Ле!» із шкідливими умовами
праці, робота на яких дає право на скорочену тривалість
робочого тижня» та викласти його у новій редакції (додаток
додається),

3. Внести зміни до Додатку 3 «Список робіт, які пов'язані з
підвищеним  нервово-емоційним ота//інтелектуальним
навантаженням або виконується в особливих природних
географічних і геологічних умовах та умовах підвищеного
ризику для здоров'я, і які дають право на щорічну лолаткову
відпустку»та викласти йогоу новій редакції (додаток додається).

4. Внести зміни до Додатку 8 «Схеми тарифних розрядів
педагогічного персоналу комунального/некомерційного
підприємства Кам'янської міськоїради «Міська лікарня Ль 1» та
викласти його уновій редакції (додаток додається).



6.

10.Внести зміни до Долатку

з 6.00:

Внести зміни до Додатку 9 «Схеми тарифних розрядів фахівців з

базовою та неповною вищою медичною освітою комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська
лікарня ЛЬ»1» та викласти його у новій редакції (додаток додається).
Внести зміни ло Долатку 14 «Перелік доплат і надбавок до
посадового окладу та тарифної ставки працівників
комунального некомерційного підприємства Кам'янської
міської ради «Міська лікарня Ле 1» та викласти його у новій
релакції (додаток додається).
Внести зміни до Долатку 19 «Перелік посад та підрозділів, які
залучаються до роботиу нічний час і яким здійснюється
доплата у розмірі 3592 годинної тарифної ставки (посадового
окладуз підвищеннями) за кожнугодину роботи в нічний час (з
22 години вечора до 6 години оранку) комунального
некомерційного підприємства Кам'янської міської рали «Міська
лікарня ЛЬ І» та викласти його у новій редакції (додаток додається).
Внести зміни до Додатку 21 «Забезпечення спецодягомта
спецвзуттям працівників комунального некомерційного
підприємства Кам'янської міської ради «Міська лікарня ЛЬ 1» та
викласти йогоуновій редакції (додаток додається).
Внести зміни до Додатку 23 «Перелік професій і посал
працівників, яким безоплатно видається мило та знешкоджуюч
засоби згідно зі ст. 8 Закону України «Про охорону праці»
комунального некомерційного підприємства Кам'янської
міської ради «Міська лікарня Ль 1» та викласти його у новій
релакції (додаток долається).

/ 26 «Правила внутрішнього трулового
розпорядкудля працівників комунального некомерційного
підприємства Кам'янської міської ради «Міська лікарня Ме 1»

розділ У п.20 Робочий час і його виконання та викласти його У

новій редакції:
Режимроботи комунального некомерційного підприємства
Кам'янської міської ради «Міськоїлікарні Ло 1»: початок роботи з

8:00 години,
Для забезпечення режиму утримання та лікування пацієнтів

дозволяється зміна початку роботи за такими посадами:

е сестра медичназ дієтичного харчування;
- кухар:
« кухонний працівник;
е сестра медична та молодша омелична сестра кабінету замісної

підтримувальноїтерат
з 7.00:
е водій автотранспортних засобів:

е молодша медична сестра лікарських кабінеті
е молодша медична сестра процедурного кабінету;
е машиніст із прання та ремонту спецодягу



. тесляр;

. столяр будівельний.
лектромонтер з ремонтута обслуговування електроустаткування:

. слюсар-сантехнії
е робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків:
е молодша медична сестра клініко-діагностичної лабораторії з

бактеріологічним відділом;
е сестра медична та молодша медична сестра денного стаціонару

психіатричного профілю;
» прибиральник території;
« молодша медичнасестра відділення профілактичних медичних оглядів;
є прибиральник службових приміщень.
з 7.30:

е генеральний директор;
« медичний директор з амбулаторної допомоги;
-« медичний директор зі стаціонарної допомоги;
- головний бухгалтер
е заступники генерального директора всіх найменувань;
- завідувач кабінету замісної підтримувальної терапії :

« головна медична сестра;
- сестра медична старша всіх структурних підроз)
« молодша медична сестра-буфетниця:
« лаборант;
- лікар-лаборант;
е біолог;
е завідувач клініко-діагностичної
е відділом;
е сестра медична процедурного кабінету;
- старший працівник з господарськоїдіяльності закла/

ілів:;

лабораторії з бактеріологічним

- працівник з господарської діяльності заклалу охорони здоров'я:
охорони здоров'я:

е оператор комп'ютерного набору:
- дезінфекто,
. адміністратор мережі систем.
Тривалість щоденної роботи, в тому числі час початку і закінчення

щоденної роботи, визначається графіком змінності, що затверджується
генеральним директором за погодженням із профспілковим комітетом з

дотриманням встановленої тривалості робочого часуза тижлень та за місяць
(відповідно до статті 61 Кодексу законів про працю України в заклалах
охорони здоров'я на роботах, пов'язаних із наданням медичної допомоги
населенню, як правило, застосовується щомісячний облік робочого часу)
щомісячно та с плинним. На підприємстві тривалість нічної роботи

дорівнює денній і становить ло 12 годин у зміну, Нічним вважається час з

22:00 до 06:00. Праця в нічний час для лікарів. фахівців з базовою та

неповною вищою освітою та молодшого медичного персоналу
встановлюється без права сну. Призначати робітника на роботу протягом
двох змін підряд забороняється.



Графіки змінності доводяться до відома працівника не пізніше ніж за один
місяць до введення їх в дію.
За рішенням трудового колективу дозволяється встановлювати тривалість
робочоїзміни до24 годин (крім водіїв санітарного транспорту).
У кожному конкретному випадку питання встановлення тому чи іншому
працівнику тривалості робочої зміни до 24 годин має вирішуватись лише за
взаємною згодою між працівником і профспілковимокомітетом
підприємства.
Працівники чергують по змінах рівномірно. Перехід з однієї зміни в іншу
повинен відбуватись, як правило, через кожен тиждень в години, визначені
графіками змінності. Тривалість перерви в роботі між змінами має бути не
меншою подвійної тривалості часу роботи в попередній зміні, включаючи і

час перерви на обід. Реалізація права на тижневий відпочинок здійснюється
шляхом надання вихідних днів - одного (неділя), чи двох (субота, неділя)
залежно від тривалості робочого тижня,
При змінних роботах вихідні надаються в різні дні тижня почергово кожній
групі працівників згідно з графіком змінності.

1. Внестизміни до Додатку 27 «Штатний розпис для працівників
комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської ради
«Міська лікарня Ле 1»та викласти йогоу новій редакції (додаток
додається).

12. Колективний договір доповнити Додатком 28 «Перелік посад
працівників комунального некомерційного підприємства Кам'янської
міської ради «Міська лікарня ЛЬ 1» з визначенням тривалості робочого
тижня» (додаток додається)

13. За взаємною зголою Сторін дані зміни та доповнення вступають в
силуз 01 травня 2023 року.

Ового комітету
вої організації

АРТИНЕНКО
«0

сообрятянеЧІу



ки
СС

посад працівників комунального н. комерційного підприємства Кам'янської
міської ради «Міська лікарня Ле» із шкідливими умовами праці, робота на яких

ає правона скорочену тривалість робочого тижня
Підстава: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2001 року Хе163

Посада. / Тривалість.
робочого
тижня (год)

Лікар (у тому числі лікар керівник відділення, кабінету), крімлікаря- 36
лаборанта (які працюють з паціснтами, що потребують психіатричної
допомоги)
Завідувач клініко-діагностичної лабораторії з бактеріологічним відлілом, з6

лікар-лаборант. лікар-бактеріолог, лаборант, лаборант з бактеріології

ДОДАТОКІ
ПЕРЕЛІК

І
Практичний психолог, який працює з пацієнтами, що потребують

Ї психіатричної допомоги

Лікар-іпфекціоніст, сестра медична (брат медичний), молодша медична. 36
сестра (молодший медичний брат) кабінету «Довіра»

|

Сестра медична (брат медичний)з дістичного харчування зе

Молодші спеціалісти з медичною освітою(сестра медична(брат медичний) зо

стаціонару. сестра медична(брат медичний) всіх найменувань, сестра
мелична (брат медичний) пропелурного кабінету (які працюють з

пацієнтами, що потребують психіатричної допомоги)

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими. 36

молодша медична сестра (молодший медичний брат), молодша медична

сестра (молодший медичний брат) лікарських кабінетів, молодша медична

сестра (молодший медичний брат) процелурного кабінету, мололша
мелична сестра (молодший медичний брат) (санітарка-буфетниця, санітар-
буфетник). молодша медична сестра(молодший медичний брат) (санітарка-
ванниця, санітар-ванник). прибиральниця службових приміщень тощо(які
працюють з пацієнтами, що потребують психіатричної допомоги)

Лікар - рентгенолог, рентгенолаборант, молод
(молодший медичний брат) рентгенологічного

медична сестра зо

Дезінфектор. 36

Старший працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я. з
працівник з господарської діяльності закладу охорони злоров'я(які
працюють з пацієнтами, що потребують психіатричної допомоги)



ДОДАТОК З

список
робіт, які пов'язані з підвищеним нервово- -емоційнимта

інтелектуальним навантаженням або виконується в особливих
природних географічних і геологічних умовах та умовах підвищеного

ризику для здоров'я,і які дають право на щорічну додаткову відпустку
згідно Постанови КМ України від 17.11.1997 р. Х21290

Перелік професій та посад Тривалість щорічної
лолаткової відпусткі

Загальнолікарняний персонал

Палата інтенсивної терап

Генеральний лиректор 18

Медичний директор зі стаціонарної допомоги її ЩІ

Медичний директорз амбулаторної лопомоги 18

Головна медична сестра. 18
Лікар-статистик 7

Лікар - інтерн 25
Сестра медична (брат медичний)з дістичного харчування 7

Сестра медична (брат медичний) 7
І

Сестра медична (брат медичний )-координатор, 7

Кабінет « Довіра»
р-інфекціоніст ІВ

Сестра медична (брат медичний), ІМолодта медична сестра (молодший медичний брат) 18

Лікар-ансстетіолог

"Сестра медична- анестезист (брат медичний -анестезист 25
Г Стоматологічний кабінет й

Лікар-стоматолог-терапевт 25

Лікар-стоматолог-хірург 25

Лікар-стоматолог -дитячий 25

Лікар-стоматолог

Сестра медична (брат медичний) зі стоматології

Молодша медична сестра (молодший медичний брат)

Фізіотерапевтичний кабінет.

Лікар-фізіотерапевт. 25

Сестра медична (брат медичний) з фізіотерапії 25

Сестра медична (брат медичний) з масажу 25

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) в



Кабінет з функ ональної діагностики
Лікар з функціональної діагностики

Сестра медична (брат медичний) з функціональної|діагностики
Кабінет ультразвукової діагнос

Лікар з ультразвукової діагностики

Сестра мелична (брат медичний)

Ї Кабінет лікаря загальної практики-сімей пої медицини
Лікар загальної практики-сімейний лікар

Сестра медична (брат медичний) загальної практики. - 25
сімейної медицини.

Кабінет фізичної та реабілітаційної мелишнни
Лікар фізичної та реабілітаційної мелицини 7

Асистент фізичного терапевт х

Ї

Асистент ерготерапевта. 7

Сестра медична (брат медичний) з реабілітації 7

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 7

Рентген кабінет
Лікар-рентгенолог

Гренітенолаборант

Молодша мелична сестра (молодший медичний брат)
І

Кабінет замісн. підтримувальної терапії.

Завідувач кабінету, лікар-нарколог

Лікар-нарколог 25

Сестра медична (брат медичний) стартта (старший) 25

Сестра медична (брат медичний) 25

Молодта медична сестра (молодший меличний брат) Ї 25

Відлі.

Лікар-психіатр

Лікар-психотерапевт

Лікар-психіатр-дитячий 25

Лікар-терапевт 25

Практичний психолог п

Сестра медична (брат медичний), 25

Молодта медична сестра (молодший медичний брат) 25

Водій автотранспортних засобів



Денний стаціонар психіатричного профілю

Заві ілувач віллілення, лікар-психіатр.

Лікар-психіатр.

Гл р-психіатр дитячий

Сестра медична (брат медичний) старша (старший)

Сестра мелична (брат меличний)

Молода медична сестра (молодший медичний брат)

Диспансерне психіатричне відділення

Завідувач відділення, лікар-психіатр 25

Лікар-психіатр 25

"Лікар-психіатр дитячий 23

"Лікар-нарколог

Лікар-психотерапевт. 25

Лікар-терапевт 25

Лікар-акутер-гінеколог 25

Лікар-невропатолог

Сестра медична (брат медичний)

Лікар-отоларннголог 25

Лікар-кардіолог
й 5

Лікар-офтальмолої 25

Лікар-хірург 25
Ї|Лікар-лерматовенеролог

й
25

Лікар- ортопел-травматолог
стан 25 7

Практичний психолог п

Сестра медична (брат медичний) старина (старший), 25

Сестра медична (брат медичний) процелурного кабінету

лікарських кабінетів

Мололша медична сестра (молодший медичний брат) 25

процедурного кабінету І Й

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 35

Лікар-невропатолог
Лікар-акушер-гіпсколог
Лікар-іпфекціоніст

змов».

Героптопсихіатричне відділення з паліативними ліжками Ле Імішане)

Завілувач відділення, лікар-психіатр -
25

Лікар-терапевт. 25
У



Сестра медична (брат медичний) старша (старший) 25

Сестра мелична (брат медичний) стаціонару

Сестра мелична (брат медичний) процедурного кабінету 25

Сестра медична (брат медичний) з масажу 25

Мололша медична сестра (молодший медичний брат) з 25

логлялу за хворими
Молодша медична сестра (мололітий меличний брат) 25
процедурного кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25
(санітарка-ванниця, санітар-ванник), шеМолодта медична сестраємололший медичний брат) 25
(санітарка-буфетниця, санітар-буфетник),
Песихо-соматичне відділення Ле 2, в тому числі для лікування внутрішньо перем

осіб (чоловіче).
Завідувач відділення, лікар-психіатр

Лікар-психіате

Сестра мелична (брат медичний) старша (старший)

Сестра мелична (брат медичний) стаціонару

Сестра мелична (брат медичний) процедурного кабінету

Мололша медична сестра (молодший медичний брат)з 25
логлялу за хворими
Мололша медична сестра (молодший медичний брат) 25

процедурного кабінету
Молодша медична сестра(молодший медичний брат)
(санітарка-ванниця, санітар-ванник),
Молодша медична сестраємололилий медичний брат)
(сапітарка-буфетниця. санітар-буфетник),

Пеихіатричне відділення Ле З для лікування пацієнтів їз залежністю (змішане)

ілділення, лікар-нарколог 25

ір-нарколог 25

Лікар-психіатр 25

Сестра мелична (брат медичний) старша (старший) 25.
Сестра мелична (брат медичний) стаціонару 25

"Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25

Молодша медична сестра (молодший медични
догляду за хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат),
процедурного кабінету. 1

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25

(санітарка-ванниця, санітар-ванник)
Молодша медична сестра (молодший медичний брат)
(сапітарка-буфетниця. санітар-буфетник)у

брат) з

-



Пенхіатричне відділення Ль 4 (жіноче)

Завілувач відділення, лікар-психіатр

хЛікар-психіатр,

Сестра медична (брат медичний) старша (старший)

Сестра медична (брат медичний) стаціонару 25

Сестра медична (брат меличний) процедурного кабінету 25

Молодша медична сестра (молодший медичний брат); 25
логлялу за хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25

| процедурного кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25

що.

(санітарка-ванниця, санітар-ванник),
Молодша медична сестра(молодший медичний брат) 25

ітар-буфетник)
Психіатричне відділення Ле 5 (чоловіче)

| (санітарка-буфетниця, са

Завідувач відділення, лікар-психіатр. оті

Лікар-психіатр 25

Сестра медична (брат медичний) старша (старший), 25

Сестра медична (брат медичний) стаціонару 25

Сестра медична (брат медичний) процедурного кабінету 25

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з 25
логляду за хворими
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25
процедурного кабінету
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25
(санітарка-ванниця, санітар-ванник),
Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25
(санітарка-буфстниця, санітар-буфетник),

Пенхіатричне відділення Ме 6 для постраждалих внаслідок війн та техногенних

І. катастроф, в томучислі для внутрішньо перемішених осіб (змішане)
Завідувач відділення, лікар-психіатр, 25

Лікар-психіатр 25

Лікар-психотерапевт.

Лікар-невропатолог

Сестра медична (брат медичний) старша (старший), 2

Сестра медична (брат меличний) стаціонару

Сестра медична (брат меличний) процедурного кабінету 25

Сестра медична(брат медичний )-координатор, 7

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) з 25



Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 25

процедурного кабінету
-

Молодша медична сестра (молодший меличний брат) 25
(санітарка-буфетниця, санітар-буфетник);
Практичний психолог и

Асистент ерготерапевта 7

Асистент фізичного терапевта ї
Приймально-діагностичне відділення

Завілувач відділення, лікар-терапевт. 25

"Лікар-психіатр. 25

Сестра медична (брат медичний) старша (старший) 25 1

Сестра медична (брат медичниї
що 25

Молода медична сестра (молодший медичний брат) 25

Оператор комп'ютерного набору т

іагностична лабораторія з бактеріологічним відділом

Завідувачоклініко-діагос
бактеріологічним відділом
Лікар-лаборант. т

лабораторі

Лікар-бактеріолог т
Лаборант п

Лаборант з бактеріології п

Біолог п

Відділ інфекційного контролю

Завілувач відлілу, лікар-терапевт
Ї

25

Лікар-терапевт 25

Лікар-спідеміолог
й 25

Помічник лікаря-спідеміолога 25

Сестра медична (брат медичний) 25

Сестра медична (брат медичний)-координатор 25

Централізована стерилізапійна

Сестра медична (брат меличний), 7 И2ЗЮ-щ1

Молодша медична сестра (молодший медичний брат) 30 7

Керівні працівники, спеціалісти, службовий

Інспектор з кадрів. 4

Інженер з організаці та ремонту 1експлуатаці

снер з метрології. 4



спер з комп'ютерних систем 4 т
І Провідний юрисконсульт. 1 я

Фахівець з публічних закупівель 1

обробки інформації ота програмного 1

Ціловол. 4

Дезінфектор. 7
І

Бухгалтерія
Головний бухгалтер З|Заступник головного бухгалтера. з

Бухгалтер я

| Провідний економіст
я !

Економіст з фінансовоїроботи, скономіст і
й

Кухня

Кухар 4
й

Пральня.

Машиніст із прання та ремонту спеподягу 4

Гараж|Водій автотранспортних засобів 1 7
рей Ремонтна служба.

Стосар-сантехнік
й

з

Електромонтер 300 ремонту ота00обслуговування гелектроустаткування

офеввкового комітету
дкової організації

МАРТИНЕНКО



ДОДАТОК 8

Схеми тарифних розрядів педагогічного персоналу
комунального некомерційного підприємства

Кам'янської міської ради "Міська лікарня Ль 1"

!

ТПоседи профе Тарифний |

розряд
|

1|Практичний психолог, логопед
вищої кваліфікаційної категорії 14

||першої кваліфікаційноїкатегорі ІЗ |

другої кваліфікаційної категорії. І| без категорії» 10-17 -
/ Фахівцям, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста або магістра(до введення в дію Закону України "Про освіту"- вищуосвіту), установлюється11 тарифний розряд,
Фахівцям, які не мають освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста(до введення в дію Закону України "Про освіту" - середньої спеціальноїосвіти),установлюється 10 тарифний розряд.

Генеральний директор Голова профспілкового комітету

іариса ПОЛЮЛЯХ
її

рок; травня 2023 року

Яеутн



ДОДАТОК 9

Тарифні розряди фахівців з базовою та неповною
вищою медичною освітою комунального некомерційного підприємства

Кам'янської міської ради "Міська лікарня Ле1"

Посади Ше
Й

розряд
І

й

Лаборанти, сестри медичні відділень (груп, палат) анестезіолог!
та інтенсивної терапії,кабінету загальної практики - сімейної
медицини, помічники лікаря-спідеміолога, асистент фізичного
терапевта, асистент срготерапевта:

вищої кваліфікаційної категорі й
10

9

кваліфікаційної категорії. Ї в

без категорії
й я2. Інструктори, рентгенолаборанти, сестри медичні: поліклінік

і стаціонарів, з дієтичного харчування, з лікувальної
фізкультури,змасажу, зі стоматології, з фізіотерапії, з
реабілітації та інші, статистики меличні:

вищоїкваліфікаційної категорії 9

пертої кваліфікаційної категорії 8

| другої кваліфікаційної категорі||безкатегорі 6

Головапрофспілкового комітету
певвема



ДОДАТОК 14
ПЕРЕЛІК

лоплат і надбавок до посадового оклалу та тарифної ставки працівників
комунального некомерційного підприємства

Кам'янської міської ради "Міська карня Ле 1".

Підстава Розмір Категорія працівників.
ідвищення підвищення. посадові оклали. тарифні

ставки яких

н підвищуються
1

Й

5 з

Доплати.
За суміщення.
професій (посад);
виконання обов'язків.
тимчасово відсутнього
працівника,
розширення зони
обслуговування або
збільшення обсягу
виконуваних робіт

ло 5096 посалового оклалу
з урахуванням підвищень
за основною посадою.

Конкретний розмір чих

лоплат установлюється

генеральним директором
залежно віл кваліфікації

працівника, склалності та

обсягу виконуваних

робіт
сумішення до 2595 посалового
оклалу з урахуванням.
підвищень лікаря відповідної
спеціальності.

"своєїосновне

Професіонали, фахівці,
технічні службовці та

робітників, які виконують у

тому ж самому підприємстві
порял

зі своєю основною роботою

лодаткову роботу за іншою.

професією (посадою) або

обов'язки тимчасово відсутнього
працівника без звільнення від.

роботи.

Генеральному директору,
медичному директорузі
стаціонарної допомоги,

медичному директору з
амбулаторної лопомоги

За роботу в нічний

час

35 96 годинної тарифної
ставки (посадового.

окладу) за кожну годину

роботи в нічний час.
Нічним вважається
час з 10 годин вечора до
6 годин ранку,

Працівники, які залучаються ло

роботи в нічний час.

Конкретний перелік

посад та підрозділів, за роботу

в яких проводиться ця

лоплата, та який повинен бути

затвердженим генеральним
лиректоромпідприємства та

погоджене з профспілковою
організацією підприємства

(дивись додаток Ль 19),



За науковий ступінь 2595 за науковий ступінь
доктора наук,
1595 кандидат наук до
посадового окладу з
пдвищенням.
За наявності в працівників
лвох наукових ступенів.
доплата встановлюється за
одним (вищим) науковим
ступенем, Доплати за
науковий ступінь провадяться
як за основною роботою, так ї

за сумісництвом у залежності
від обсягу фактично
виконаної роботи

Працівникам підприємства,
їх діяльність за профелем
(медична, фармацевтична, наукова.
тощо) збігається з наявним
науковим ступенем.

якщо

За роботуіз
шкідливими та

важкими умовами

праці:

"роботи біля гарячих
плит.

-прання,сушіння.
прасування

спецодягу. білизни

1295 посадового

окладу (тарифноїставки)
з урахуванням підвищень
за результатами атестації
робочих місць

Робітники підприємства:

- кухарі

- машиністи із прання та.

ремонту спецодягу

За використання у

роботі

дезінфікувальних
засобів

10 95 посалового окладу
з підвищенням

Перелік працівники підприємства
(дивись додаток Ме 18)

Надбавки.
За високі осягнення
У праці, виконання

особливо важливої

роботи, складність,

напруженіть у роботі

ло 5095 посадового

оклалу (тарифної ставки)
з підвищеннями

установлюється генеральним

лиректором, а генеральному

директору- органом

вищого рівня, у межах

фонлу оплати праці.

Працівники підприємства

Надбавка на
досягнення роз,
нарахування
заробітної плати
медичним
працівникам згідно
Постанови КМУ ві;

01.2022р.62

Необмежений Лікарям та професіоналам з
вищою немеличною освітою. які
лопощені ло меличної діяльності в
закладах охорони здоров'я



"Деякі питання оплати Молодшим спеціалістам з

праці медичних медичною освітою (фахових.
працівників закладів. молодших бакалаврів), фахівням з

охорони здоров'я" початковим рівнем (короткий
цикл) вищої меличної освіти;
першим (бакалаврський) рівнем
вищої медичної освіти і магістрів з
медсестринства

За вислугу років
/

До посалового окладу(з Лікарямі фахівцям з базовою.

урахуванням підвишень). та нсповною вищою медичною.

залежно від стажу роботи освітою . біологу, фармацевту,

- понад З роки - 1095 клінічному фармацевту,

- понад 10 років - 2095 ерготерапевту, фізичному І

- понад 20 років - 3095 терапевту

За вислугу років. До посадового окладу ( з Практичний психолог, І

|

педагогічним Урахуванням підвищень) логопел |

працівникам залежно від стажу роботи

- понад З роки - 1095

- понад 10 років - 2095

-понал ОО років- 3096.
За класність До тарифноїставки з Водії автотранспортних

підвищеннями в розмірах: засобів

водіям І класу- 1096;

водіямІ класу- 2596 |
є, 595 Ма до посадового. яНадбавка я ще

Практичний психолог,
окладу

педагогічним логопед.

працівникам І

детбе
Є профеінной о комітету первинної

спіікової, ції КНПОКМРо«МлІАРТИНЕНКО



ДОДАТОК 19

ПЕРЕЛІК
посад та підрозділів, які залучаються до роботи у н

снюється доплатау розмірі 3595 годинної тарифної ставки
ний час і яким

(посадового окладу з підвищеннями) за кожну годину роботи в нічний
час(з 10 години вечора ло 6 години ранку) комунального

некомерційного підприємства Кам'янської міської ради «Міська
лікарня Ле 1»

В
п/п

Найменування структурних
підрозділів.

Посади

Геронтопсихіатричне відділення з
паліативними ліжками Ле І(змішане)

Лікарі,
Фахівціз базовою та
неповною вищою медичною.
освітою,
Молодший медичний персонал

Психо-соматичне відділення Ле2, в
томучислі для лікування
внутрішньо переміщених осіб
(чоловіче)

Лікарі,
Фахівціз базовоюта
неповною вищою медичною
освітою,
Молодший медичний персонал

Психіатричне відділення М» З для
лікування пацієнтів їз залежністю
(змішане)

Лікарі,
Фахівці з базовою та
неповною вищою медичною
освітою,
Молодший медичний персонал

Психіатричне відділення
Ме 4ркіноче)

Лікарі,
Фахівці з базовоюта
неповною вищою медичною

освітою,
Молодший медичний персонал

Психіатричне відділення
Ме 5(чоловіче)

Лікарі
Фахівціз базовою та
неповною вищою медичною
освітою
Молодший медичний персонал|Психіатричне відділення ХЛ» 6 для

постраждалих внаслідок війн та
техногенних катастроф, в тому числі

для внутрішньо переміщенних осіб
(змішане)

Лікарі,
Фахівці з базовою та
неповною вищою медичною
освітою,
Молодший медичний персонал



7. Приймально-діагностичнезо Лікарі,
відділення Фахівціз базовою та

неповною вищою медичною
освітою,
Молодший медичний персонал

Генеральний директо; - вк Н яс яваежтоЮ
зспілкового комітету

тепрофспілкової організації

МАРТИНЕНКО



ДОДАТОК 21
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПЕЦОДЯГОМ ТА СПЕЦВЗУТТЯМ

комунального некомерційного підприємства Кам'янської міської
ради «Міська лікарня Ль 1»

Підстава: Закон України від 14.10.1992 року Хе» 2694 (зі змінами) «Про охорну праці»,
ст.В «Забезпечення працівників спецодягом, іншими засобами індивідуального захисту.
мийними та знешкоджувальними засобами».

Ме Найменування робіт, професійта|Найменування засобів індивідуального | Строк
посад захисту експлуатая

ціїт
(місяців)

Підрозіл Загальнолікарпяний персонал

Генеральний директор, медичний Халат бавовняний або костюм 24 міс.

директор зі стаціонарної лопомоги, бавовняний
медичний директор амбулаторної|Ковпак або косинка 24 міс.

допомоги, лікар «статистик, лікар- Кат 24 міс.

інтерн, головна медична сестра, сестра
Цумеанчна, сестра медична-коорлинатор,

сестра медична з дієтичного
І

харчування, статистик медичний. І

І" Підрозділ кабіпет « Довіра»
ні

Лікар-інфекціоніст, сестра медична Халат бавовняний або/-костюм| 24 м

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Захисні окуляри, лицеві щитки чи|24 міс,
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|До зносу
шкіряній підошві
Додатково: при обробціоУФ-|До зносу
променями -0озахисні спеціальні
окуляри

Молодша медична сестра Халат бавовняний 24 міс.

Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Палата інтенсивної терапії.

Лікар-анестезіолог, сестра медична -|Халат бавовняний або коспомо 24 міс;

анестезист бавовняний
Ковпак або косинка 24 мі

Захисні окуляри, лицеві шитки чи 24 міс.

| екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи

| шкіряній підошві
Підрозділ Стоматологічний кабінет

Лікар -стоматолог терапевт, лікар Халат бавовняний або костюм
стоматолог, лікар -стоматолог-хірург.|бавовняний
лікар -стоматолог-литячий сестра0Ковпак або косинка 24 міс.
мелична. Фартух ненамокаючий 24 міс.



Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві До зносу
Захисні окуляри, лицеві щитки чи
екрани.

Молодша медична сестра. Халат  бавовня! або костюм|24 міс.
(|

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи | 24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Фізіотерапевтичний кабінет

Лікар «різіотерапевт, сестра медична з|Халат бавовняний або коспом | 24 міс.
фізіотерапії. сестра медичназ масажу,|бавовняний
молодша медична сестра.

Й

Ковпакабо косинка 24 міс.

"Підрозділ Кабінет з функціональної діагпостики
Лікар з функціональної діагностики.|Халат бавовняний або костюм|24 міс;

сестра медична з функціональної бавовняний
ліагностики Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Кабінет ультразвукової діагпостики
Лікар з ультразвукової діагностики. Халат бавовняний або  коспом|24 міс.
сестра медична бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.
Підрозділ Кабінет лікаря загальної практики сімейної медицини

Лікар загальної практики - сімейної|Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
медицини, сестра медична бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу

й екрани.
Підрозділ Кабінет фізичної та реабілітаційної медицини

Лікар фізичної та реабілітаційної ЇХалат бавовняний або костюм| 24 міс.

медицини, фізичний терапевт, бавовняний
ерготерапевт, сестра мелична, Ковпак або косинка 24 міс.

асистент фізичного терапевта,
асистент ерготералевта |Практичний психолог, логопед. Халат бавовняний або костюм|24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка

Мололша медична сестра Халат бавовняний або костюм Ї

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Підрозділ Рентген кабінет
Лікар-ренттенолог. рентгеполаборант|Халат бавовняний або костюм 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Спідниця захисна від рентгенівського
випромінювання. Черговий |

Комір захисний
Капці медичні шкіряні на гумовій чи
шкіряній пілошві

Дозносу

замі. |

Молодша медична сестра Халат бавовняний або
бавовняний

костюм самі.



Підрозділ Кабінет замісної підтримувальної терап:
Завідувач кабінету замісної Халат бавовняний або костюм|24 міс.

підтримувальної терапії, лікар бавовняний
нарколог, лікар нарколог, сестра Ковпак або косинка 24 міс

медична старша, сестра медична Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві |
Молодша медична сестра Халат бавовняний або0костюм|24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві |

"Підрозділ Відділ мобільної паліативної медичної допомоги психіатричного профілю
Лікар психіатр. лікар психотерапевт,

| Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

лікар психіатр дитячий. лікар терапевт, бавовняний
практичний психолог, сестра медична,|Ковпак або косинка. 24 міс.

соціальний працівник, Капці меличні шкіряні на гумовій чи 24 міс,

шкіряній підошві

Молодша медична сестра Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумові! 24 міс.

шкіряній підошві І

Підрозділ Денний стаціопар психіатричного профілюЇЗавідувач відділення. лікар психіатр | Халат бавовняний або костюм|24 міс.

Лікар психіатр дитячий бавовняний
24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи/24 міс.

шкіряній підошві

Сестра медична старша. сестра. Халат бавовняний або/коспом | 24 міс.

медична. бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс

Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підопві
Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
екрани

Молодша медична сестра Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс
Рукавиці гумові До зносу
Сестра медична 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс,

| шкіряній підошві
Підрозділ Диспансерне психіатричне відділення

"Завідувач диспансерного Халат бавовняний або костюм 24 міс.

психіатричного відділення лікар- бавовняний
психіатр . лікар-психіатр, лікар- Ковпак або косинка | 24 міс.

нарколог, лікар-психотерапсвт, лікар- Захисні окуляри, лицеві щитки. чи|До зносу

терапевт. лікар-психіатр дитячий. екрани



невропатолог, лікар- отоларинголог, і
пікар-кардіолог, лікар-офтальмолог,

лікар-лерматовенеролог,, лікар-
ортопед-травматолог, сестра медична.
старша, сестра медична
Сестра медична процедурного Халат бавовняний або костюм|24 міс.

кабінету, практичний психолог бавовняний
Ковпак або косинка
Захисні окуляри, лицеві щитки. чи

екрани.
Молодша медична сестра лікарських|Халат бавовняний або

кабінетів, мололша медична сестраобавовняний

процедурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

|
Рукавиці гумові Дозносу |

Соціальний працівник Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

"Підрозділ Героптопсихіатричне відділення з паліативними ліжками
Завідувач відділення, лікар-психіатр; Халат бавовняний або костюм| 24 міс,

лікар -терапевт, лікар-невропатолог, бавовняний
лікар - акушер-гінеколог, лікар -інфек-|Ковпак або косинка 24 міс.

ціоніст, лікар-геріатр Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві іСестра медична старша, сестра Халат бавовняний або костюм/24 міс,

мелична стаціонару. сестра мелична|бавовняний

процедурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві
Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу

екрани.
Молодша медична сестра з логлялуза|Халат бавовняний або костюм 24 міс.

хворими. мололша медична сестра бавовняний

процедурного іету Халат бавовняний 24 міс.

Ковпак або косинка До зносу

Рукавиці гумові 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві

Молодта медична сестра -ванниця,|Халат бавовняний або костюм 24 мі

мололша медична сестра - буфетниця|бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Фартух з нагрудником. Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капий медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

| шкіряній підошві

Підрозділ Психо-соматичне відділення Лід в. томучислі для лікування внутрішньо:
переміщених осіб (чоловіче) |Завідувач відділення. лікар-психіатр,|Халат бавовняний або /коспом|24 міс.

лікар-психіатр. бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на 24 міс.

шкіряній підошві



Сестра медична старша, сестра Халат бавовняний або коспом|24 міс.

медична стаціонару. сестра мелична бавовняний
процедурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс,

шкіряній підошві.
Молодша медична сестра з догляду за|Халат бавовняний або костюм 24 міс.

хворими. молодша мелична сестра|бавовняний
процедурногокабінету Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

Молодша медична сестра - ванниця,| Халат бавовняний або костюм|24 міс,
мололша медична сестра - буфетниця||бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.

Фартух з нагрудником Черговий
Рукавиці гумові. До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

Й
шкіряній підошві

Підрозділ Психіатричне відділення МІЗ для лікування пацієптів із залежністю.
Завідувач відділення, лікар-нарколог,|Халат бавовняний або/-костюм | 24 міс.

лікар- нарколог, бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві
Сестра медична старша, сестра Халат бавовняний або костюм | 24 міс.
медична стаціонару, сестра медична,|бавовняний
сестра. процелурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

(Захисні окуляри, лицеві щитки. чи | До зносу
екрани
Капці меличні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві.
Молодша медична сестра з догляду за|Халат бавовняний або костюм 24 міс.

хворими, молодіта мелична сестра|бавовняний
процедурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс

| Рукавиці гумові Дозносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

|

шкіряній підошві.
Мололта мелична сестра- ванниця,|Халат бавовняний або костюм 24 міс.
молодша медична сестра- буфетниця|бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.

Фартух з нагрулником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

Підрозділ Психіатричне відділення Мяя (жіноче)
й

Завілувач відділення, лікар - психіатр,|Халат бавовняний або костюм| 24 міс.
лікар - психіатр. бавовняний

Ковпак або косинка 24 міс.
Капці. 24 міс.



медична стаціонару. сестра медична бавовняний
процедурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи. 24 міс.

шкіряній підошві -4
Молодша медична сестра з логлядуза|Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

хворими, молодша медична сестра бавовняний
процедурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові. До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві

Молода медична сестра- ванниця,|Халат бавовняний або костюм 24 міс,

молода медична сестра- буфстниця|бавовняний |

Ковпак або косинка 24 міс,

Фартух з нагрудником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві.
Підрозділ Психіатричне відділення Ле5 (чоловіче),

Завідувач лення, лікар - психіатр,|Халат бавовняний або костюм| 24 міс,

лікар психіатр бавовняний
Ковпак або косинка

й
Капці

Сестра медична старша, сестра Халат бавовняний або костюм
медична стаціонару, брат медичний|бавовняний
стаціонару. сестра медична|Ковпак або косинка 24 міс

пропедурного кабінету Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи | 24 міс.

й
шкіряній підошві

Молодша медична сестра з догляду за|Халат бавовняний або костюм|24 міс;

хворими, молодша медична сестра бавовняний
процедурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи)24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра- буфетниця, Халат бавовняний або костюм| 24 міс,

молодша медична сестра- ванниця бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Фартух з нагрулником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій

чи
24 міс.

шкіряній підошві

катастрофв тому числі для
Підрозділ Психіатричне відділення Ліб для постраждалих внаслідок війн та техногенних

Завідувач відділення, лікар - психіатр,
кар психіатр.

лікар фізичної
лікар-психотерапевт,

та реабілітаційної

внутрішньо переміщених осіб (змішане)
Халат бавовняний або костюм
бавовняний
Ковпак або косинка

24 міс.

24 міс.



практичний психолог, логопед,
фізичний терапевт, ерготерапевт
Сестра медична старша, сестра Халат бавовняний або костюм
медична стаціонару, сестра медична|бавовняний
процедурного кабінету, асистент Ковпак або косинка. 24 міс.

ерготерапсвта, асистент фізичного Захисні окуляри, лицеві щитки. чи|До зносу
терапевта скрани

|

Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс,
шкіряній підошві

Молодша медична сестра з догляду за|Халат бавовняний або коспом 24 міс.

хворими, молодша медична сестра|бавовняний
пропелурного кабінету Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумо До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра- буфетниця|Халат бавовняний або коспом 24 міс

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Фартухз нагрудником Черговий
Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

Підрозділ Приймально-діагностичне віділення
Завідувач відділення, лікар - терапевт,|Халат бавовняний або костюм | 24 міс.

лікар - психіатр, сестра медична бавовняний
старша, сестра медична. Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс

і;
шкіряній підошві вМолода медична сестра алат бавовняний або0костюм|24 міс
бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові Дозносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві.
Оператор комп'ютерного набору Халат бавовняний або/-коспом|24 міс,

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Капці медичні шкіряні на гумові 24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Клініко-діагностична лабораторія з бактеріологічним відділом

ідувач тностичної|Халат бавовняний або костюм 24 місяця
лабораторії з0бактеріологічним|бавовняний
відділом, біолог; біолог, лаборант з|Ковпак або косинка 24 місяця
бактеріології, лікар-лаборант Рукавиці резинові До зносу

Окуляри захисні закриті До зносу
Фартух з нагрудником черговий.
Веспіратор пило газозахисний До зпосу

Туфлі 6 місяців
Лікар- бактері (Халат бавовняний або костюм|24 міс.



6 міс,

Ковпак або косинка 24 міс.
Туфлі 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
екрани.

Молодша медична сестра. Халат бавовняний або костюм 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці меличні шкіряні на гумовій чи | 24 міс.

шкіряній підошві
Молодшаомелична сестра з Халатобавовняний або0коспом | 24 міс.

бактеріології бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.
шкіряній підошві

й

Підрозділ Відоіліпфекційного контролю
Завідувач відділу, лікар - терапевт;|Халат бавовняний або костюм | 24 міс.

лікар. лікар - епідеміолог, фармацевт|бавовняний
клінічний, помічник пікаря-|Ковпак або косинка 24 міс.

епідеміолога, сестра мелична Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу

екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

кіряній підошві
Сестра медична -00координатор, Халат бавовняний або/-костюм | 24 міс.

статистик медичний бавовняний
Ковпак абокосинка 24 міс.
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

шкіряній підошві
Підрозділ Централізована стерилізаційна.

Сестра медична. Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 2А міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві
Молодша медична сестра Халат бавовняний або костюм 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
екрани
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс,
шкіряній підошві

Підрозділ Керівні працівники, спеціалісти, службовці 7

Дезінфектор Халат бавовняний або коспом|24 місяця
бавовняний
Ковпак або косинка 24 місяця

Рукавиці резинові ! місяць
Окуляри захисні закриті. До зносу
Нарукавники прогумовані



Респіратор газозахисний До зносу
Чоботи 12 місяців

Підрозділ Кухня
й

Кухар. кухонний робітник Халат бавовняний або костюм|24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 2А міс.

Рукавиці гумові До зносу
Капці медичні шкіряні на гумовій чи|24 міс.

І
| шкіряній підошві

ШИ Підрозділ Пральня
|Машиніст із прання та ремонту|Халат бавовняний або костюм 24 міс.

спецодягу бавовняний
| Ковпак або косинка. 24 міс.

Черевики 12 міс.
Рукавиці З міс
Під час приготування розчи!

прання додатково
Фартух з нагрудником 6 міс.

Рукавички гумові З міс
Окуляри захисні закриті До зносу
Респіратор пилогазозахисний До зносу
Під час сушіння та прасування
додатково:
Фартух з нагрулником

12 міс.
Рукавички З міс

Швачка Халат бавовняний або0костюм| 24 міс.

бавовняні.
Ковпак або косинка 724 міс.
Капці медичні шкіряні на гумовій чи 24 міс.

шкіряній підошві І

7
піорозділ Гараж 7

автотранспортних засобів. Костюм По міє.

Берет 12 міс.

Черевики. 12 міс,

Рукавички 4 міс.г "Підрозділ інший господарсько-обслуговуючий персонал
Прибиральник територі Костюм 12 міс.

Берест 12 міс.

Черевики 12 міс,

Шкарпетки 3 міс.

Рукавиці 2 міс.

Плащ з катошоном 36 міс.

Взимку
додатково:
Куртка  утепленалитани утеплені,
шапка. зем
Чоботи, рукавиці. 24 міс.

Кожух Черговий

Прибиральник службових приміщень|Халат бавовняний або костюм|24 міс.

бавовияний
Ковпак або косинка 24 міс

Рукавички гумові До зносу
чи 24 міс.лави мапи пкіпані ня гумові



шкіряній підошві

//|Фартух з нагрудником Із міс.

Ліфтер Костюм І2 міс.
Берет І2 міс.
Напівчеревики 24 мі

Респіратор пилозахисний До зносу
Рукавички гумові 6 міс.

Рукавички із полімерним покриттям 1 міс.

Плащ для захисту від води та|24 міс.

| нетоксичних розчи
Підрозділ Ремонтна служба

Тесляр Костюм 12 міс.

Берест 12 міс.

Черевики 12 міс.

Рукавиці 2 міс.

Захисні окуляри До зносу
Респіратор До зносу

Столяр будівельний Костюм бавовняний; 2 міс.

Черевики 12 міс.
Рукавички 2 міс.

Захисні окуляри До зпосу
Респіратор До зносу
Взимку додатково: куртка. 36 міс.
утсплена, штани утеплені, ша
чоботи, рукавиці 24 міс.

Електромонтер ремонту ота Коспомо 12 міс.

обслуговування електроустаткування|Берет 12 міс.

Черевики 12 міс.

Рукавиці діелектричні 12 міс.

Рукавички 4 міс.
(Під часвиконання робіт на висоті

додатково:
Пояс запобіжний Черговий
Каска захисна з підшоломником До зносу
Під. час виконання робіт. їз

застосуванням пневмо. зектро-.

інструменту : З міс.
Рукавиці
Навушники протишумові До зносу

Слюсар-сантехнік Костюм 13 міс:

Берет 12 міс.

Черевики 12 міс.

Нарукавники прогумовані 6 міс.

Рукавиці 2 міс.

Окуляри захисні відкриті До зносу
Під час ремонту каналізаційних.

мереж, очищення стічних вод:
Костюм бавовняний з кислотостійким
просоченням 12 міс.

Чоботи гумові Із міс.

Фартух прогумований з нагрудником Черговий|



Окуляри захисні закриті До зносу
Респіратор газозахисний До зносу
Протигаз шланговий Черговий
Пояс запобіжний Черговий
Берест І2 міс.
Шкарпетки
Рукавиці

На зовнішніх роботах узимку
додатково:
Куртка утеплена 36 міс.
Штани утеплені 36 міс.
Чоботи 24 міс.
Шапка 48 міс.

Рукавиці 2 міс.

Робітник з комплексного|Костюм бавовняни! 12 міс.

обслуговування й ремонту будинків. Черевики 12 міс.
Рукавички І? міс.

Взимку додатково: куртка І? міс.

утеплена, штани утеплені, шап
чоботи. рукавиці

Підрозділ Відділення профілактичних медичних оглядів (платні послуги)

"Лікар-психіатр. лікар-профпатолог, | Халат бавовняний або костюм| 24 міс.

лікар-лаборант.лікар-хірург,лікар- бавовняний
невропатолог,лікар-офтальмолог, Ковпак або косинка 24 міс.

лікар-оталарннголог, лікар- Захисні окуляри, лице!

інфекціоніст. лікар-стоматолог. лікар-|екрани
нарколог, сестра медична старша,
сестра мелична

щитки очи До зносу

Лікар-лаборант. лаборант. Халат бавовняний або костюм| 24 місяця
бавовняний

|
Ковпак або косинка 24 місяця

Рукавиці резинові До зносу

Окуляри захисні закриті До зпосу

Фартух з нагрудником черговий
Респіратор пило газозахисний До зносу
Туфлі 6 місяців

Реєстратор меличний
|

Халат бавовняний або костюм|24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Молодша медична сестра. Халат бавовняний або костюм 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Рукавиці гумові До зносу

Підрозділ Кабіпет лабораторних діагностичних консультативних послуг за зверненнями
громадян, що надаються без направлення

"Лікар-нарколог Халат бавовняний або костюм 24 міс.

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Захисні окуляри, лицеві щитки. чи|До зносу

екрани
Лікар-лаборант. Халат бавовняний або костюм

|

24 місяця



Ковпак або косинка. 724 місяця
Рукавиці резинові До зносу
Окуляри захисні закриті До зносу

| Фартух з нагрудником черговий
Респіратор пило газозахисний До зносу
Туфлі 6місяців.

Сестра медична Халат бавовняний або костюма міс
бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.

Захисні окуляри, лицеві щитки чи До зносу
екрани

Підрозділ Кабіпет апопімного обстеження та лікування на алкоголізм і наркоманію.
Лікар - нарколог Халат бавовняний або0коспом | 24 міс.

бавовняний

І. Ковпак або косинка | 24 міс,
Сестра медична Халат бавовняний або коспомо 24 міс,

бавовняний
Ковпак або косинка 24 міс.
Захисні окуляри, лицеві щитки чи|До зносу
екрани

Підрозділ (Міський бюджет) Лікар військомату
Лікар-психіатр. бавовняний або

бавовняний
Ковпак або косинка

Халат костюм
| 24 міс,

| га міс.

Генеральний директор
КН Голова»; с; профспілкового комітету

«профспілкової організації



ДОДАТОК 23
ПЕРЕЛІК

професій і посад працівників, яким безоплатно видається мило згіднозі
Закону України «Про охорону праці»

хе Найменування професійіпосад. Норма видачі.
пп на місяцьскг)

1,1 Лікарі всіх найменувань г
2... Біолог 04

3.|Ерготерапевт, фізичний терапевт о
"Лаборант, лаборант з бактеріології, рентген лаборант 02

5.|Сестри медичні всіх найменувань. 02

6. Асистент фізичного терапевта, асистент срготерапевта 2
7...|Молодші медичні сестри всіх найменувань. 2
8.|Кухар, кухонний робітник 02

9...|Машиніст з прання та ремонту спецодягу, швачка. 02

10... Водій автотранспортних засобів 94

1.|Прибиральник території А
12...|Прибиральники службових приміщень гу
13.|Ліфтер

й

04

14,  Слюсар-сантехнік, столяр будівельний, тесляр, слектро-
Ї

04
монтер з ремонтута обслуговування електроустаткування,
робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків.

ПЕРЕЛІК
професій і посал працівників, яким безоплатно видаються знешкоді

іднозі ст. 8 Закону України «Про охорону праці»

Найменування робіт, Ї Найменування Кількість на

професійта посал знешкоджуючих місяць. грамів
з/п засобів

1. Сестра медична процедурного Спирт 7095 2100
кабінету Антисептики 2100

2. Завідувач клініко-ліагостичної Спирт 7095 2200

лабораторії, біолог, лікар-лаборант,я сив Антисептики 2200.
лікар з бактеріології, лаборант,
лаборант з бактеріологі

3.|Кабінет «Довіра»: лікар-інфекціоніст, Спирт 7096 їтоо

сестра медична, молода меличнає Аитисептики пою
сестра

4. Лікар-анестезіолог. сестра мелична - Спирт 7095 оо.
ансстезист

І Антисептики пою



ГЛікар-акушер-гінеколог, лікар- Спирт 7095. 1050

стоматолог - терапевт, лікар-ик й Антисептики 1050
стоматолог дитячий, лікар-
стоматолог, лікар - стоматолог -
хірург, сестра медична
стоматологічного кабінету, лікар-
хірург. лікар-психіатр приймально-

6.|Кабінет замісної підтримувальної Спирт 7095 То5о

терапії: завідувач кабінету ЗИТ, ліка; .Р З є Антисептики 1050.
- нарколог, сестра медична старша,
сестра медична, молодша мелична
сестра

Відлія інфекційного контролю: Спирт 7095 по
завілувач відділом, лікар-терапевт,

: ня Антисептики пою
лікар-епідеміолог, фармацевт
клінічний, помічник лікаря --

епідеміолога, сестра медична -
координатор, статистик медични

сестра медична всіх найменувань Спирт 7055 700
Антисептики. тоб

Молода медична сестра всіх Антисептики То50
||

найменувань

9.|Прибиральники службових Дитисептики 1050

приміщень

Голова 77 профспілкового|комітету
Трофепілкової організації

ер)

МАРТИНЕНКО



Яогатою 27тАТНИЙ РОЗПИС Затверджую
а Штат в кількості 498.75 штатних одиниць

альне некомерційне підприємство із місячним фондом заробітної плати"янської міської ради "Міська лікарня як Р
и 3а71336.91 грн
Кам'янскоє Три мільйона чотириста сімдесят одна тисяча трист

тридцять шість грн. 91 коп.
й

Генеральний директор

з
(число, місяць, рік)

ее п

тари хільк-| посадовий| Надсевки Доплати тскдв заробітноїного підрозді- Бе яанащее ен (і
Я (тов. стаж роб. на рік

(розділ ЗАГАЛЬНОЛІКАРНЯНИЙ ПЕРСОНАЛ

ЕевЕВКННЯ ДіЕНН» 1 05 3935-35 1311-79. 1836511. 2203813
нний пимектові я 1є іо зве6.14 198.81 16783.39  201400-68

мнид дитектог з лис їв 100. п1968.14 119881 16763.39, 201400.68

клестнівн Щі з вгов.тв 2о52.19.0 246262

птн ствтети лк і: 0.25 т666.25 229998 766.63 зов.
птккствтист їв охо 25 «в.з «зазв.гв
іквестнися з 4.00 вгвє.ов єге.єз 303302я їі со Фівг.єз вгоовв011492.26. 137907.12

сх певні и 231.44 812.48 12724.730153236.76

стеки з 1876-88 лі
піді кордон З ЧЕН БВ Ве

сестох яп снйбсі 176.88. 625.63 40 взввт.вв
Бетити ні о 2.25 Бвє.ве Боб.вв 01670463

00
2об4т.56

тик. медичний 524.38 1573.13 18877.56



Фон
Назва струк й Посадовий

зарсбітної| з.

БО|

ного підрозді- Бовряі штат.|оклад рег! ВВви тв песЯди ди|посад за безпер платиши а.
(тов. стаж роб. сяць

ткзон
14.50 112721.53 25340.

ліка
6БВО6.72 13428.14 559,80 8781445спеЦІАЛІСТИ

1.00. 820.75 2462,63
ФКХІВЦІ З БАЗОВОЮ тА НЕПОВНОЮ Вищою о 3870606 9449,34 51053
МЕДИЧНОЮ освітою

Підрозділ кАВІНЕТ "ЛОВІ.
1 лІкАР-тновктонтс 15 1.05 252.20 842.40 11793692 скства медична зхк з 1.80 008.0 240240 800.80. 16816,80З молодих медичн сесття з 0.50 546210 546.24 300.32

тазом
2189.44

842.40
сю ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ

800.80 16816,
МЕДИЧНОЮ осаттою

юДШИЙ МЕДИЧНИЙ ЛЕРСОНАЛ 9.50 5462,40 546.24 3004.32

Підрозділ пАЛАТА ІНТЕЕСИВНОЇ ТЕРАПІЇ
1 яю ц -739101.30  2730.35 9190-13 з556.372 лк

1.25 таов.7о 740.87 101
З сот медична - яцес вк 1.80. ваг 684.45 14373.4 СЕСТРА медичня - янестевнст ' 0.30 5791,50 5т9. 3185.

тазом
4.00 29146.00  4783.74 2914, 37302.11
2.00 16510.00 2730/39 553,00 19743;33

12 2053,35 1263,60.027558,78
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

Підрозділ СТОМАТОЛОГІЧНИЙ КАБІУЕТ
1 лІКдР-стонАТОЛог ТЕРАЛЕВТ

1.00. 712375 3973.2601196752 лікар-стоматолог.
0.50 581,25 658.13 зв15.70з

її 723.78 ті2.3в 1959.034
1 223.75 712. 3в 2315.225 аголог-ДИсЯчИ 1/К 12 0.25 тввв.25 теб.вз 2191,53є онАтолог дигясий 1о 0.25

1809,557 скства мо;
в 0.50 5243.75 824.38 524.38 3146.26
6 0.50. Б2аз

гвва.03 завов
з 0.50. 4267.50 «26.1 28165



тарифі Кільк-| осадовий| Надбавки |Доплати| бонл фон
шк|ше заробітно:| заробітної

ди|посед плати
тов. на місяць|на рік

ї.со 30546.05 36655260

2.50 22168.59  266023.08

І з вАчовою та ЗЕЛОВНОЮ ВИЩОЮ 1.00 10487.50 524,38 1048.76 630.33 з2363.96
сю освІтою

МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНВЛ 426.15 2347.13.00 28165.56

юзділ ФІЗІОТЕРАПЕВТИЧНИЙ КАБІНЕТ

кл етасотЕрктях в/х вові 820.88. 5146-13 65953. 56

то 4343628

КПИЧНА з отатотееК 157657.68

медична, з масажу в в6521.92

д медечню 56331.00

112900.44

11238984

їз БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 214179.60
сю освттою

веДИЧНИЙ ПЕРСОНКЛ. 1.00 426.15 469425 56331.00

юзділ КАБІНЕТ З ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ДІАГНОСТИ?

КАР З ЗУККЦІОНАЛЬНОЇ. 13 0.50 2462.53 8з7465.13 68953.56
рхгностики в/х
кл з елхцІОНАЛЬНО: 10 1974.38 658.13 460688 35282.56

стих МЕЛИчаКЗУнкщоСКАЛЬНОГ В 1.00 5931.25 е303.76

МЕШКЧКАзеУНКТОВАЛЬНО 7 звєв.тв 3619.69.043а36.28

2.50 26290,00 7330.14 2629.0 22276. 16

4437.01 1479.0

З БАЗОВОЮ тА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 1150.01 14308150
сю освІТОЮ

УКОВОЇ ДТАГНО;діл КАБІНЕТ УЛЬТР:

КАР З УЛЬтеАаНУКоВої 10 9.50 316.25

тлг З мльтевзвукотт 10 00 581.25 єв
сте МЕДИКА 2К 7 со 5 1113.75 556.88

|



стр.
ах с тарифі Кільк. Надбавки ІДоплати| Фонд їНазва струк: я,

заробічи; я ярі жаке заробітної) зар;
Во|ного підрозві- в

ще|най плати|плілу та посади
(т таж роб на місяць|на Ві

Разом 187314 22
ЛІКАРІ

131626 11517.20... 138)

скХІВЦІ З БАЗОВОЮ тА ЯЕПОВНОЮ вищою
723938... віМЕЛИЧНОЮ осВІто

Підрозділ КАБІНЕТ ЛІКАРЯ ЗАГАЛЬНО?
т 12 9.50 766.63. 4983-07 звіпексики-СТМЕКиЙ лін г/х

|2 ЗІкАг пАгАльноя пеаксики - й з зеівоттні кЕДИЦИНИ

з МЕЛИННА ЗАгяльної 8 0.50 5931,25  1186.25 593.13. 855,32 чіПАКТИХИ соМЖоНої МЕЛИТИНИ 27х

каси 1.50 20721.25 2719.50 2072.14 1275646... 153
лікает 00 14790.00 1533.25 147901 воо: 1ові
ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ тА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ в. 5931.25 зв55.32 і1в4МЕДИЧНОЮ осві

Підрозділ КАБІНЕТ ФІЗИЧНОЇ МЕДИЦИНИ
1 лік; згатк -25. бв8.13 13 1974-38 23телвилітАцІЙНої, МеджИНИ
2 ФІЗИЧНО ТА

10 6581.25 5229.54 65,

з готог. 9.25 1809.85... 21
4 ня теелеви, 1 1.25. в581.25 9049.23. 108
5 кекотеемевт о в581.25 євв.:з 1ов
Є пеяхтичний психолег вих ях зіБогив з7. левктяєння психолог 1 1.00

зт.
8 лот 0.5 416.73... БМ

9 Асйстеят ФІЗІННОго пЕРАЛЕВІА ик 0.80 «066.57 авт
10 ясистевт стаичного 5

556.8в03062.я2 зе
з 55в.75 ваг. во
о 5243.75 5768.13.... 69
6 1.00 524,38 524.3806292,510тв5Б

и ї: з 1.30 «26.75.00 041.38 вів



стр 5

іазва структу- тарифі Кільк.|Посадовий|Надсавки |Доплати| сонд тод.сананаі ної розряі штат.
- звробітної| заробітно:

ного підрозді- т.|оклак - я г
данній ния ди|посад за безпег плати|платиа сов. стаж роб. на місяць|на рік

210972,

217181.

ною вищою 43.00 2332.51 2188.15 54000 мо410.4

426.75 704138 84496.

ігогтчний ПЕРСОНАЛ. 1587.51 2299.89 15698,26 188259

озділ РЕНТГЕНКАБІНЕТ

0.50 8537.1002561.13 853.71 5975.97 тіті
1 500 ввая

в5ов. 9109.10.... 109309.

мололих меди 4438.20 2141.01 29292.

2.50 26326.30 21290.56 255486,

я 1.00 1538160 116885,

ЦІ З БАЗОВОЮ тА НЕПОВНОЮ ВИШОЮ 1.00 в506.50 109.10. 109309.
ною освІТОЮ

ИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 0.5004438.20 443.82 2441.01 29292

95 12621.28

2627628

медична а з.
ства. НЕДОК 6 1.50 і

6 0.50 288407 зівов.ві
з 1.00. 4267.50 426.78 469.25 5633100



Вазва структу-Ж|чного підрозді-
лу та посади ди

тарифі Кільк
розряї штат

посад

Посадовий.
оклад бе

заробітної) за)

плати
на місяць на

тазом

ЛІКАРІ

А ВОЮ ТА КЕПОВНОЮ ВУШОЮ
МЕДИЧНОЮ оСсВТТОї

МОЛОДИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОБЛ

Підрозділ ВІДДІЛ МОБІЛЬНОЇ ПАЛІАТІ

74066. 66

12642.48

56730.93

«694.25

ОМОГИ ПСИХТАТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ1 ліАеюитяте то 1н16.25 е555.63..2 лІхАР-псиюілте 1
Кк

"п 0.25 2299.88 766.63 26в3.19З пткло-поріотейків ло 0.2 296156
4 лікА-лсюкіяте дитячий то 0.25

1809.85... З5 лІКАР-тЕМЕВе в/х я 2.25 820.88 з6 пвАкТЧНИЙ психолог в м о

815.13 зт сюства нЕдКчА Коооинатов их 1.00 625.63. віззз Вств Недисяя зук 9 0.50 625.63. «066.57 а9 стстя

неджня зм 9 2.50 1876.88 625.63 21896,90.. 26Ймедічня ск. , 1-75 В36В,Т ЗБ6.ВВ вєовв 11650,40 ЦімЕличих зк т
1113.15 зБв,вв а12 чих

0.75 243.75 524.38 471939513 соШАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК:
в 0.25 243.75 з24. зв 1442.03 1й
з 1.00 4267 «26,5 4694.25. вв
2 1.00 «729.50 5517.15 ве

12.00. 8376075
50821.01 1089ЛІКАР

2.00 3561875 1в26є.т6. 2194овою тА НЕПОВНОЮ виою т 3Б150.00
57249,77. вові

тою

2.25 14240,75
11654.03.. 1398)

0.25 875125 3:50.45... зві

Підрозділ ДЕННИЙ СТАЦИОНА? ПСИХІАТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ

его пднлнтя
763.32 з55в2 гкхетсютьте вх

262.63 820,85 546.13. вонЗ лікАр-псиківте вих 13 9.25. В2ов.т5
гів4 пткарсиютьте 1 9.25. в581.25 2303.14 вайЗ лткаР-понжТАТЕтКМУ її 0.25 766,25 2683.19 зані



ст. 7

вон Фонд
тарифі кільк-| Посадовий|Надбавки Доплати.лова юбітної| заробітної

оклад безпері плати плати

лу та посади. на місяць|на рік

кстех мдичЕ СТАРША В/К беві-ев 1376-38 688.19 8946.45 1013

з меЩИчнА вх з бб56.35 1351-25 625.63 12199,70 14639644

сестех медична 1.50 523.1 524.38

нолодих МЕДИЧНА СВСТе. 4.80 4267.50 426.15

понти

зас
Е

Ек

йно

нов

тік

364.52

2.50 44485.63  6736,89 627.71

ДІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ 4.06 18381 2627.63 1838.20 35758020

ною освІТОЮ.
ий ЕДИЧНИЙ ПЕ; л асо 426750 426.15 21124.14025348968

озділ ДИСПАНСЕРНЕ ПСИХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ

1000 вових гмброєх вло-ве 66.200созазо-о

з 9.15 аго.вв оввіз-20 103430:40 Ж

ткве-лсвате во євв.13 4606-88
Й

1 вк. 1.00 166.63 128793.12
й

тк пкіютво катет 1 ово 6581-25 вввиіз озвізобю оеззвогв
ЛІКАР-КАРКОЛОГ В.-К. 13 2.0 2462.63 820.88 22984.52 275814.24

і

тихвух 13 вив вювле вгове згомоо

лЛІКАБ-ПСИХІВТР ДИ 10 0.25 6581.25 1974.38 658.13 2303.44 21681.2 ї

8151.25  2625.39

ттнЕКОЛОг 1 К із 50 8208.75  2462.63 820.88 546.13

-яевеойктолог в, з 2462.63 820.88 2813.07

гягинтогог в/к м ово в7Б1.25 875.13 612588

стос в/к із 1:00 8208.15  2462.63  820.Ве 11492.26 13790

лІквР-остопед-теламАТОЛОГ ї в-во тіг.зв зви 4701684

лікке-оетьльмолос в/к п 2625.38 з188.82 11026584

ц 9.50 зб25.38 875.13 лзв1і0.56

лог в/к 13 0.25  8208.75  2162.63 820.88 загтв.ва



Назва структу- тарифі Кільк.Гпосадовий| надбавки
розряі штат.|окладї Би|посад за безпер,лу та посади
(Тор. стаж роб.свт МЕДЯТЯА СТАРА В/Е з 1.00

25 свстря МедНятА ВХ з 2.00
й

ТА МЕГИЧКА ВАК
5 ж З

ходечнх в бгвв.25 1876
мелтих вік : а.л5оововбогво 1 пи аймедтнх , 1.25 вБбв.ть 16, пмети сх ї ЗБбв.75 556.56 в5в.ве звіЗі

свстех
нення , 1.00. зБев.тв вевове в

60300 53.5 вог.з га зв т

волю ав. ов2д.яво ваз6002 заі.3во12взе.2а 5шануит 006000 1.0000воі3оов Бон, БІО обовз сетей нляня поли оз 00 об2вв.?5 251,25 813313 ву

302о.во зов. звгз2з ові
з 2.00 гобт.во зав. зБО 00овогуив 516.13 вв

сот
5Б657,ВІ 26813,65 453515. ватіллкюї

па 162615.65. 1951
твЖтьЦІ з вАзовоют НЕЙОвнсю виро ізтое гостімедичною освітою,
молодий меЛИЧНЙ лег. 22.50 855.00 тавтітки 1.оо втввлз вай
ПЕДАГОГІЧНИЙле. 1.0о втзиз тав. із

(ЗМІШАНЕ) НА 35
736332 зви2 ЛІКАР-ТЕРАЛЕВТ В/К 13

З лІкАр-ЛЕВРОпАтолог Вик 13

4 лІкАг-АюЛИЕР-ГІНЕКо лог їх 13

5
10

6
16

' стат вих з 1.00 6вв1.88  2061,56
в МЕДИЧНА СТАНІОЦАТУ БУК 3.00 625625 1251.25
З сЕсте МЕДЖІНА СТАШОНАРУ БЖ 3.30 6256.25  1876.88

вг20.в

вго.ве

вго. ве 2873.07

є58.13

4
вз

40



стр з

вишки Тарифі Кільк|посадовий|Надеавки Доплати! енА
1 сондке розря| штат.|склад заробітної заробітної

да|пове за безпер плати|платиР. стаж роб. на місяць|на рік
катондву 6 1.00 5243.75 524.38 524.38 629251. 75510.12

сте МЕДИЧНА СТАПТОНАВУ в 1.50. 8243 1573.13.. 524.38 13214268

сесте медичн. сткттонАРу в 1.56 524.38

сток нЕДІЧИХ ТІ з 1.во 625.63

скстех недчнА з НА в 52а. зв

молодих. медичнх 4 35 459.25
молоти меДІЧНЯ з 1.00 426.15
ПеосЕдУРНого Авт
Молодих. МЕОКЧНА С 1.оо «зв.

чих 2.00 «26.75

за.5о

2.50 24062.42. 28814964

вцІ З ВАЗОВОЮ ТА НЕПО 4.23 1381448.80
ною освттою

й меДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ, 11.78 17395.00 1739.50 1о58863.20

розділ ПСИХО-СОМАТИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ Мо в ТОМУ

ПЕРЕМІЩЕНИХ СТЕ ТІОЛОВТУЄТ НК

-дузня вІддІЛЕННЯ. 13 15169
ЛІкАБ-ТСиКІте В/К

лсюамте 10 вв. 361969. 4343628

-терАЕВе о 0.25 вБВ1.25 658.13. 1809 21118.20
ЖстгА МЕДИЧНА СТАРША З/К з 1.00 ввв1.88 688.19. 934.63 11561556

сЕстгА МЕДИЧНА СТАЦІОНАРУ ВАК 2.50 262762.80
спосте медич їков 1.50 3931.25
ост кЕдичкА яко -25 568.15 8353.14 100237.68

тА нЕПКЧКА стАЦІЮ 6 5 8243.75 21398

стацто: є 5243.75

те МЕШКЧША пРОЦЕДУРНОГ з 1:00 втев.тв
КАВІНЕТУ ВАК

мололих, Медична. сест 4 13.75 459.25... 6о461. 833539. 32

Нолопщ медічня з 1.0 426.15 «694.25
нологшх МЕДИЧНЕ з 2.09 426.15 езав.50  п12662.00

Молошя мЕДЖЧНА СЕСТРА ЗАНННШК З 1.0 426.15... 4694 56331.00

с

оеієдтеннку.

блок

за
зй



Назва структу арка! жілек посадовий педоавки Допляти| бонЕто|ного підрозді- возряі штат.|оклад заробітної
ди|посад за безпер плати

і стаж роб. ча місяць

Кг 208.89 2219.22.  18071.02
екхІВЦІ З БАЗОВОЮ тА ЯєПОВНоЮю ВИЩОЮ 2.00 41381.88 7492.71 138,22 86718.33МЕДИЧНОЮ ос!

МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ пЕРСОНАЛ 1.75. 1739500 1739.50

Підрозділ ПСИХІАТРИЧНЕ ВІДПІЛЕННЯ З ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗАЛЕ:
пІяоК

внвідувич ВІдШЛЕННЯ зз 2тов,во 12641.48
2 лткаг-пАРюпро: 1 1914.3в 230344
з ся 10 658.13
. 16 9.25
з ласті о-кат, 7 1.80 612.56 350.75
б сор МЕПИЧНА сТАЦТОНАРУ вка 4.50 в256.25 «ве
то свства МЕДИЧНА ко 8.00 5Бєв.75 8 556.88
8 1.50 5243.75 524.38
з є 0.25 5243.15 524.38. 144203

10 спстра нЕдисяя, пгоцепуРного з 3.00 625.63 2«393.49кавІнЕту вох

11 Молодшя нодичнА сте З ДОРЛАШУ 4 4532.50 459.25 66935.72
12 Моподох медене з 1.00 «267.50 425.75. 4654пвоця

13 ходогох недя
з 3.00 426750 426.75 в3ва.5о

14 молодих нецичксе з 1.00. «267.50

разом 34.25 80862.76
КАРІ -75  28273.38  4683.2;

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА НЕЛОБНОЮ ЗИПЦОЮ.
МЕДИЧНОЮ освттою

молодший МЕДИЧНИЙ ПЕРСОБАЛ
1239.50.0 вЕтІ2.т2

Підрозділ ПСИХІАТРИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ Ж НА 40 ЛІЖОК

то 723.94. 1863-32

з о тв 820. ав о

із 9.25 вгов.тв 2052.19
о 1 6581.25 658.13 6БВ.1307897.51

5 1.00 634.63



стр. 11Назва структу- равифі Кіль. Посадовий! надання Копил нн он
нст

юзряі штат
заробітної) заробітно:

ного підроз; резрят жойе,|окладди|посад за безпері плати|плати(тв. стаж роб. на місяць|на рік
593125 1779.38 24911.28.298935,36

«5
З 84138, 113265.24

попи, 132142. 68сесія шина стАнтоцАсу

142.03 17304,сестрі Меджіня.

Молодша Медична се:

МОЛОТ МЕДИЧНА сестев
ПРОЦЕЩУВНОГО кАВІне"

МоГОдША ХЕЛИЧНА сстрА-БУсКТТКЦЯ

8133 57597

взаві 233539.

463. 56331,

ззев, 112662Молодша МЕДИЧНА СЕСТРА -ВАяЧИЦя

46зе зв331.

220518, 26416220,
«76 2202. 20766.

1032083 ; 111493МЕДИЧКИЙ ПЕРСОНАЛ
. б

: ввгзі

озділ ПСИХІАТРИЧНЕ ВІДДТЛЕ: (ЧОЛОВІЧЕ) ВА 40 ЛІЖОКАВ ТДУнАя ВІДПІЛЕННЯ
з 9029,КАР-ПСИХІАТе В/К 2708.89

бзві
ст МЕДЧНА стр в/К

МЕЦИЧНА СТАШОХАРУ вуж

МЕДНІНА СТАШОНАЄУ ВК

МЕДИЧНА СТАЦІЄВАРУ 2-х

т Мвшечний стмшонасу

РА МЕДИЧНА СТАЦТОЧАгу

нт МЕДИЧНИЙ стлштонсу

А ХЕІИМА стстея з.

їх

МЕДИЧНА СЕСТРА
того кАстяЕту

я меЛИЧНЯ 36331,

112662,г Уящин с

56331.



Назва структу-
ного підрозді-
ЛУ та посади

Тариф.
розря.
ди

(т.в.

я| Надбавки. |погла: тон ї
заробітної

плати. плі
на місяць|на

ФАХІВЦІ З БАЗОВОЮ ТА
МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

МолодлИий МЕДИЧНИЙ ПЕР

ЕЛовною

Підрозділ псих!

ящою

ввата.2е

15610,88 2708. В.

52194.38 9655

12364.09

21069.00

ГТНДІЛЕННЯ У 6 ДЛЯ ПОСТРАЖДАЛИХ ВНАСЛІЛОК ВІЙН ТА ТЕХНОГЕНІ

218224.92

16261.17

114069.59

як ЧИСЛІ ДЛЯ ВНУТРІШНВО ПЕРЕНТІЕНЯХ ОСТ ТУУТІН: десни вглакеленя 2 1-00 8432, 2529,86 843,29 11806,03й ятквт 10 о євві,25 1809.85З клен їв 2.25 вБ8І.25 658.13. 180985
и

шк 10 ввві.25 658.13 1239,3е
5. лікле-неавогятолог

10 4.25 581.25 658,13. 1809.85Є сани теряйст 19 2.00. 6581.25 затв7 кетотесялюнт
1.00 в581.25 658.13 7239.39

8. пелктиний : 2.00 123,78 712.38 16242.16. 19й9 логота и 0.00 7123.75 460.54
, 1.00 ЗБЕ. 00о6125,63

1 0.50 Ба6В.75 167063 че12 систе ветог з о.во
зе13 систе малих сти в з 1.00 20Ба.56 688.19 00631514 свстох медчна косе є

524.38 5768.13. З15 сестеА мЕДЖНА стацтоню,
5

вті16 скств молю стконАєу тк зт12 соти модних стацтонм -
12218. свсте модних ствцспяу -

тввітА НЕД. стяцтокаву

звові20 сесттнори песен з 1.00 б256.25 176,88 625,63 фт56,76 105гі» лох ДИКА СЕСІЕА З догядУ 4 4582-50 489.25. 11240147. 1348822 юка хи син ост з «267.50 426.75. 464.25. Без23 колод жд сксте-вуестня З 2.00. г267.5о 426.15 зві24 в 8.25
144203. 1130



ліжкР-психІх

13
розділ ПРИЙМАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНЕ

19

з вв

стр.

дезпонстря ЩО тарибІ кільк Тпосадовий| надбавки ІДенлати! ТО зав тної
в 2 розрядних ї

заробітної | заробітної.
ного підрозді. склад я

ланиее ди|посад за безпері плати|плати
с ( стаж роб. місяць|на рік

Ба-т5 3381-01 12543-19 1436

твлІСТИ 3.00 13162

ІБЦІ з вАзовою ть. неповною ЗИдою 21.00 333.8
Мною освітою

отих МеЛИЧНИЙ леБСОНАЛ 25.25. 1312150 1517810. 64

5243.т5 А2.8 1а24.16 2030270 243632.40

здший МЕДИЧНИЙ пЕРСОБАЛ

розділ КЛІНІК; "ДІАГНОСТИЧНА ЛАБОРА!

мкілте, вва 1239.38

СТРА МЕДИЧНА СТАРІ В/Х з 1.00 б6881.88 2064-56 688.19

сествА МЕДИЧНА ВУК а 6.0 1вт6.88 625.53 взовзо

молодих медичн сестея. з 6.78 426.75 зао2за.16.

го яАвогу 4 1. 4592-50 25 твт1.в3 20931.56

та.5о 135585.05 1627020. 60

4.25 36134.05 409608.

вищою оо 6218 лавгев,гв

ЗАВІДУВНЧ ХЛІНТКО-КІАГНОСТЯЧКО:

АБОРАТОРТТ слогічням.

відділом БІОЛОГ

13 150

5о

2462

2299 193189.



назва струкщу- тарифі кільк. надоввки Моплати| соня -у
ї ще зеробітног| зар

Б|ного підрозді- розря! штат.|окладпав як|нйвя за безлері плати|плЩо
тор. стаж роб ва місяць|наТо лини т кт. я

втввоте
11 лакове

2
12 льотя ,

188.15
13 лАБОбМя З ЕАКтЖЕІлогІ ВИКО 12833.45
14 лкзоєньтзвАктеетотост ,

4554.22
,

зв19.63

17. молошя медично з
70г1.37

вавом
193374.09

ЛІКАРТ

42703.35... ві

МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ

Молодший МЕДИЧНИЙ ПЕРСОЧАЛ.

Підрозділ ВІДДІЛ ІНФЕКЦІЙНОГО КО,

1 рнввенн ВІВ т 1.00 8029-53 2т05-я5 50255 тя
2 лткар-впідЕнтоог

10 0.50. 658.2
пікнепткянсме її пово жеЗ .і т клетаний вік їх веовя

є
5 ФАРКАШТВ: ХлоВІЧНИЙ

10 0.50 658125
4

є вапно - вподвнютятя о Б.В ВЕІЄ25 певслюнттикіи ню хо» 0.0 в5бв,ть везе за
0.50 воБ6.25 1251.25 ов, в

є 125 В2е3.т5 524.38 5.38 певвовїі в
з 0.50 ва56.?5 1616:98 625,63 437938. йне в 5213-15 5м.зво ово за
є 0.25 52і3.т5  БМ.зв вм. їв
є 0.75 вга3.тв 524.35 зі



посадовийст стунту
нолваетя |еслатя

ного нідрочді
лу та посади

заробітної)

на місяць

ЦІАЛІСТИ

розділ

ЦІ З БАЗОВОЮ ТА. НЕПОВНОЮ

чною освІтою

ІЕНТРАЛІЗОВАНА СТЕ:

молота МЕДИЧНА

62998.16

о5

в2

-5а

вКСПЛУВТАЦТЇ

провІДКИЙ кі

птогРянкого

здоков"

І З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ

сю освітою

озділ КЕР: СПЕЦІАЛІСТИ. СЛУЖБОВЦІ
р

з квптових ПИТАНЬ

ик гЕНЕРАЛЬНО

ивтльного ЗАХИСТУ

тежЕНЕР З МЕТРОЛОЇ

ПРАЦІВНИК З ГОсТОДА

панінівнійайінідівіют

дека»

|
!



ст
Назва структу- дон Кільк посадовий Налсявки топласи| ТенТО) ного підрозді- розря. штат.|оклад сичя ди|п за безпер, платилу та посадий

1 стаж роб. на місяць
тазом 8.00 6207-55 зб20.84 11700620
СПЕЩІАЛТСТИ

13245 69
зн 6.00 2296250 с
Підрозділ БУХГАЛТЕРІЯ

1 таловтий зухллте? 1.00. 10159-69 101696
2 заступник толоакого зихлтЕнА 16 1.00. 9153.29 915.32
З влтллтюр 1-х я

4 випмтее
є 524.38. 284.07

5 нгоБтлчй вкоконсст 10 1.50. в581.25 10в59.0
є 7 вввв.75 вав, ві зовг.ва
7 кютонст з

1.00. бовв.25 625.53. вві. вв
тазою 13.50 «8504-05 8137-56
спЕЦІАЛТСТИ 13.50 480.43

Підрозділ кухня
1 зе

5

І 2 КУХАБ 4?

а:

4
2

газон

тнш

Підрозділ пРАЛЬНЯ
1

412.50. 567.54 2556137



еко з
Я стружщ 5 "вовки ДерТВНИ

с робійоЯ ЗаробіНої

лу та посади й
ших Боб: маямісвць|снясвік

то тео збі овббое збе 0звветеоів
вето.т5ооєтові вв. 0 звовієсів

розділ ГАРАЖ

воля летоттстотнх з туге. Во ЗО оі279500овеба зуспояитотенаснтитниж часні їх 00роБбОеНОЗВ злзо00олі6єю002бо12оов
олгй етоткастоетх знсоють 2 азгзого ахагвво0оолввове00змовооеоБл кю Фобос йя2а5000оворгз000 зоо ти? 630760 15501713. 159

8.09 1612975. 620,60 1812.99 15804.43 159653,

озділ ІНШИЙ ГОСПОДАРЧО-ОБСЛУГОВУЮЧИЙ ПЕРСОНАЛ

етеасівстнотиї ї ЗЕ вав вові
Днях свв яНЕя а, зшлю ие вн1010 зав зе.300озвтосв

т тзо935-2г

алпо 106. товаіс0авіов2029093вооя

озділ РЕМОНТНА СЛУЖБА

ше 5 ї ли
спнеститвстьнй : «8125

вооаюоаятю ікине возах 12500 авт
гепникзюттекною 6000ооовмзля б2є.зв00вввоого

00 зівІз-тв віз
в.о візи 249138. 4812-25

озділ ВІДДІЛЕННЯ ПРОФІЛАКТИЧНИХ МЕДИЧНИХ ОГЛЯДІВ (ПЛАТНІ ПОСЛУГИ)

т тб 35 157950 об2бою 073Осо

00
вето

пковіятиєг в/к 0.2 тото.1о боби 022ові500отввтомо
зон тля ооо вело 00оа2овіс5о00оствіо

птевеневте зн п 2 тво. 2і5о.350002ваогого



Назва
о ного

лу та

структу-
підрозді-
посади

дови
оклад

Ї Надбавки лати!

стаж роб

Бон
аробітної

плати
на мі

тон
заробі)

плаф
на ві7 аткАБ-отолянинсоло.

8 лІкАР-Іінегкцтонсст вик

11 свстеА МЕЛИЧНА стАВША В/х

12 скст

13 лАБОБАНТ вк

стеАтор МеДИЧНИЯ

16 провтиНИй в

смс:
о

0.25

1.00

1

1.00

ї

0.50

2100, 3.

1870.10

в

1970.10

з
4
ві
за

ве

Би

4

4

зві
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зва
зва

ПЕшІАЛІСТИ
«90 ввів.50 вт

ФКХІВЦІ З БАЗОВОЮ тА НЕПОВНОЮ ВИЩОЮ
1877.53023837,45. ведМЕДИЧНОЮ осалтою

МОЛОДШИЙ МЕДИЧНИЙ ПЕРСОНАЛ 1.00 341.40 355.40 вдтн 2.00 7вов.оо 760.8 1004;

Підрозділ кАБІНЕТ ЛАБОРАТОРНИХ ДТАГНО
ТРОМХДЯН:ЩО

НАПЛЮТЬСЯ НЕ
1 апклр-нАекорог в-х 1.75 В208,75  2462,63 20111.46. 28133
2 кікме-лявовит вк 2.00 8208.75  2462.63 ве
З люзотки 10 2.50 ввв.13

тстех е 5 15 пюовцний вкококтст 10 0.25 13 180985. 216 кас
Я во 459.25 зозі



т.//19
Назва структу-
ного підрозд:
лу

та
посади

к.| Посадовий. доплати
оклад

Фон
заробітної

Фонд
заробітної

на рік

8.25 30428

3.75 16417

ввві.25 658.13 1809-85. 21718.20

ІВЦЗ БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ Вищою ЗвБ1.26 123.76
дичною
пт 459.25 252568030310.56

дрозділ КАБІНЕТ АНОНІМНОГО ОБСТЕЖЕННЯ ТА ЛІКУВАННЯ

НА
АЛКОГОЛІЗМ І НАРКОМАНІЮ

1 лІКАР НАРО вок, 9:25 2462-63 20.58 2873-07 3476-84
2 сжстт неджни влк з 0.25 625.63 2189.69. 26276.28

« 9.50 14465.00 4339.51 141651. 5062.75  60753.12

я о. зеатв.ві

9 625.63 2185.69026276.28

І
дрозділ (МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ)КАВІНЕТ ЛАБОРАТОРНИХ ДІАГНОСТИЧНИХ КОНСУ;

ЗВЕРНЕННЯМ ГРОМАДЯТ ЩО ПТАДАЮТЬСЯ БЕЗ НАПРАВЛЕННЯ ЛТКАРТЕ |

комж 10 0.50 -25  1316.28 658.13 за

я яБвІ-25 25 656.13. 427.82 51333.84

ІВЩІ З БАЗОВОЮ тА НЕПОВНОЮ ви євв1.25 1 вев.1304271.820851333.84
освітою



Янв» й Тарифі Кільк.І посадовий|Надсавки Ідоплати| енд Фопесва структу- вий Посаловня над стеЯсиня ін заробітної зероб,
уетяснн ди|лосад плати|плащу зве (тов. на місяць|на Ві

Зведена по установі
каси ав8.75 21532551 2104-61 212406.27 313361 1
лткаст 72.50 831165. 16603130 8074-29  715545,98. в

спецтлтсти 40.00 22063125 12642-52 22063.25  з138в0-27 зт)

зкІвцІ З БАЗОВОЮ ТА НЕПОВНОЮ 181050 737307.11 135625.61 73731.26 1406001.46 165вищою медичною освттою
молодший медичний ПЕРСОНАЛ 158.75. 16203360 16035.96 з27033-о7 в

тн 40.50 144765,50 3166-74 14476.60 20712201 гі
пвДАГОГІЧНИЙ пЕвсонАЛ 8.50 ВаТаВ.т 431.72 вата.в, вітаз.ов ві

Генеральний директор Лариса ПОЛЮЛЯХЗЕ нняДоловний рун. СМведеся 0оларся хАпелькА

Й схов. Тетяна НЮШКОВА

«тань, РТ о Анжела БІЛЕНКО
. Юлія НЕДОБЕЛЬСЬКА,

Заступник головні

Провідний економі с:

тупник генеральні: о директора з кадрови;

Інспектор з кадрів
Голова ПЛО

Ганна МАРТИНЕНКО



ДОДАТОК 28

ПЕРЕЛІК
д працівників комунального некомерційного підприємства

Кам'янської міської ради «Міська лікарня Ле 1»

з визначенням тривалості робочого тижня
м Найменування посад Тривалість

|

з/п робочого
тижня
(гол)

Всі структурні підрозділи підприємства
І Генеральний директор. 40

Медичний директорзі стаціонарної допомоги 401
З Медичний директор з амбулаторної допомоги ЕТ

4|Лікар-епідеміолог
й 36

5.|Лікар-статистик 36

6|Лікар-інтерн 36

7|Лікар-інфекціоніст 36

8 Лікар-анестезіолог 36

9. Лікар-стоматолог-терапевт 33

10.|Лікар-стоматолог 33.
11.|Лікар-стоматолог-хірург 36

2 Лікар-стоматолог дитячий 33

3|Лікар-фізіотерапевт
Й 34.|Завідувач відділення, лікар-психіатр 36

15 Завідувач відділення, лікар-нарколог 36

16.|Лікар-психіатр 36

17.|Лікар-психіатр дитячий
18 Лікар з ультразвукової діагностики
19 Лікар загальної практики- сімейнийлікар

Лікар-нарколог
71|Лікар-психотерапевт

Лікар-терапевт
й ШІ

23 Лікар-акушер-гінеколог 7
24|Лікар з функціональноїдіагностики 36 |

5. Лікар фізичної та реабілітаційної медицини з6

6 Лікар-невропатолог з
7

27.|Лікар-хірург 36 |

28|Лікар-кардіолог 36
29.|Лікар-отоларинголог 36 |

30 36Лікар-ортопед-травматолог



32.|Завідувач клініко-діагностичної лабораторіїз бактеріологічним 36
відділом, біолог

33. Лікар-лаборант 36

34.|Лікар-бактеріолог 36

35|Лікар-рентгенолог 30

36 Завідувач кабінету замісної підтримувальної терапії, лікар- 36

нарколог
37. Завідувач відділу, лікар-терапевт 36
38|Лікар-дерматовенеролог 36
39 Лікар-геріатр з

170. Лікар-профпатолог зе
(41.|Практичний психолог 36

2.|Логопед ІВ

43|Фармацевт 40

44. Фармацевт клінічний 40
(45. Фізичний терапевт 40

46|Ерготерапевт зо
47|Головна медична сестра 40

48 Сестра медичназ дієтичного харчування 36

49 Сестра медична 36
50. Статистик медичний зе
51.|Сестра медична-анестезист 36
52.|Сестра медичназ фізіотерапії 36

3|Сестра медична з масажу 36

(754|Сестра медична старша 36
|58Сестра медична з функціональної діагностики 36

Сестра медична стаціонару
й 36

Сестра медична процедурного кабінету 36

Сестра медична зі стоматології 36

Сестра медична загальної практики-сімейної медицини 36
Ї Сестра медичназ реабілітації 36
Ї Ассистент фізичного терапевта з6

62.|Ассистент ерготерапевта. 36

63|Лаборант 36

64|Лаборант з бактеріології 36

65|Біолог 36
|

66 Рентгенолаборант 30
67.|Помічник лікаря епідеміолога зе

768|Сестра медична - координатор 36

69|Молодша медична сестра рентген кабінету з

| 70. Молодша медична сестра зе



7 Молодша медична сестра лікарських кабінетів

слектроустаткування

72. Молода медична сестра процедурного кабінету 36

73. | Молодша медична сестра з догляду за хворими 36

74. Молодша медична сестра-буфетниця 36

75.|Молодша медичнасестра-ванниця 36
76.|Молодша медична сестра з бактеріології 36

77 Реєстратор медичний 38,5

78. Соціальний працівник 40.
79.|Дезінфектор 36

80|Заступник генерального директора з кадрових питань 40
81.|Заступник генерального директора з господарськоїчастини 40

082.|Інспектор з кадрів
й й 40

83|Провідний фахівець з питань цивільного захисту 40

84
|

Інженер з метрології 40

85|Інженер з комп'ютерних систем 30

86|Інженерзохорони праці 40
87. Провідний юрисконсульт 40

88 Фахівець з публічних закупівель 40
89 Інженер з організації експлуатації та ремонту 40

90 Адміністратор мережі систем 40
91.|Архіваріус 30
92|Працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров'я 36

93 Головний бухгалтер 40
94 Заступник головного бухгалтера. 40

95|Бухгалтер зо
96|Провідний скономіст 40
97.|Економіст з фінансової роботи 40

98|Економіст
.

40
99 Касир 40
100. Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення ЕТ

101. Оператор комп'ютерного набору. 40

102 Діловод 40

103|Кухар 40
104|Кухонний робітник. 40
105.) Машиніст із прання та ремонту спецодягу ЕТ

106. Швачка з
107|Водій автотранспортних засобів 40
108|Тесляр 40
109.|Столяр будівельний 40

110|Електромонтер з ремонтута обслуговування 40



ір-сантехнік 40

тик з комплексного обслуговування й ремонту будинків з
биральник території 30

пбиральник службових приміщень з

Ліфтер 40.
директор

Л Ме»

ч-зазяя
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